

我国全面实现不动产统一登记

10年来累计颁发不动产权证书近8亿本

据新华社4月25日电 25日，自然资源部部长王广华在全国自然资源和不动产确权登记工作会议上说，经过十年不懈努力，我国全面实现不动产统一登记，不动产统一登记制度体系基本成型。

王广华说，2013年3月，党中

央、国务院决定建立不动产统一登记机构，提出将分散在多个部门的不动产登记职责整合，实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”改革任务。如今，在新中国历史上第一次全面实现不动产统一登记。

据介绍，目前全国约3000个大厅、4万个窗口、10万人的登记队伍，每天为40万群众和企业提供各类登记服务，10年来累计颁发不动产权证书7.9亿多本，不动产登记证明3.6亿多份，电子证书证明3.3亿多本。

王广华说，我国不动产登记从分散到统一，从城市房屋到农村宅基地，从不动产到自然资源，覆盖所有国土空间，涵盖所有不动产物权，积极服务和支撑了经济社会发展，产权保护更加有力，交易安全更有保障。

据悉，目前不动产登记法已面向社会公开征求意见。以民法典为统领，以《不动产登记暂行条例》为核心，以实施细则、操作规范、地方性法规等为配套支撑，我国不动产统一登记制度体系基本成型。

学思想 强党性 重实践 建新功

大众日报记者 张春晓

抓实理论学习，筑牢思想根基

理论创新每前进一步，理论武装就跟进一步。山东省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来，各单位把加强理论武装作为重中之重，采取多种形式，教育引导党员、干部用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。

“学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义，就要深刻把握蕴含其中的世界观和方法论……”4月18日下午，在山东省社会主义学院礼堂内，参加省委统战部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班的六名同志，分别代表六个小组，依次登上讲台，围绕第一专题学习内容畅谈学习收获与体会。

主题教育开展以来，省委统

战部围绕学习贯彻习近平总书记对开展主题教育的重要指示要求，第一时间召开部务会会议、部理论学习中心组学习，积极开展交流研讨。科学设置理论学习专题内容，省委统战部坚持线下学习与线上学习相结合，集中学习与个人自学相结合，座谈讨论与研讨交流相结合，推动党的创新理论入脑入心。

深学细悟，把握精髓。济南市坚持把理论学习贯穿主题教育全过程，在原原本本学习《习近平著作选读》等中央确定的学习材料基础上，将《习近平的七年知青岁月》《习近平在正定》《习近平在厦门》等10本习近平总书记地方实践采访实录系列丛书列入主题教育学习书目，追寻习近平总书记

实践足迹，学习习近平总书记地方治理经验，深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想发展脉络和精髓要义。

为深化理论学习，省财政厅将邀请专家学者进行专题辅导，深入学习习近平经济思想。同时，通过开展专题党课、“奋进正青春”五四朗诵会等活动，营造浓厚学习氛围。厅机关各基层党组织依托“三会一课”、主题党日，通过交流研讨、宣讲阐释、案例教学、线上培训等方式积极组织党员学习，并采取组织党员、干部到红色教育基地、革命纪念馆、党性教育基地等开展现场教学，砥砺理想信念和初心使命。同时，青年理论学习小组结合青年干部思想实际也深入开展学习。

“我们要从思想上正本清源、固本培元，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。”在山东师范大学长清湖校区的一场主题教育辅导报告上，马克思主义学院教授高继文结合自身学习实际和科研经历，从习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、理论地位和指导意义、回答的重大课题以及世界观和方法论等方面，给参加学习的党员、干部上了一堂生动的思政课。

山东师范大学充分发挥马克思主义理论研究优势、学科人才优势和资源平台优势，在理论学习方面先学一步、学深一层，结合学习贯彻党的二十大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想

想，开展学理研究和学术阐释，将主题教育与推动学科建设、学校发展紧密结合起来，推动全校把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入，推动主题教育走深走实。

一次主题教育，就是一次思想洗礼、一次党性淬炼。“通过两天的集中专题学习，原原本本学，联系实际学，在学中思，在学中悟，真正感悟到真理的力量。”青岛啤酒集团有限公司党委书记、董事长黄克兴说，通过参加青岛市委举办的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一专题读书班，更加深刻领会到习近平新时代中国特色社会主义思想闪耀着真理光芒、展现着实践伟力。“思想之光照亮奋进之路，青啤集团将以本次主题教育为契机，带动全集团100多个基层党组织的7000名党员读原著学原文悟原理，学深悟透、入脑入心，打牢企业高质量发展的思想基础。”

编辑：蓝峰 美编：马秀霞 组版：侯波

幸运儿在聊城！7星彩又中出500万元大奖

最近的体彩彩市，“大奖层出迷人眼”，大乐透10亿元大派奖活动让众多购彩者体会到了超值的惊喜，7星彩也星光熠熠，4月18日、4月23日均为我省购彩者送来了500万元大奖，真是幸运至极！

4月18日，7星彩第23043期开奖，全国共中出一等奖2注，每注奖金500万元，出自我

省济宁、德州，仅仅相隔一期，4月23日晚，7星彩第23045期开奖，中奖号码为145330+5，再度开出500万元大奖，这次的幸运落在聊城。本期开奖后，仍有2.95亿元奖金滚入下期奖池。

据悉，我省中出的一等奖来自于聊城高唐县，中奖票是由复式投注所得。本期除中出1

注一等奖之外，还中出二等奖4注，单注奖金为93020元；三等奖中出47注，单注奖金3000元；四等奖中出1130注、五等奖中出18047注、六等奖中出651905注。一至六等奖的总中奖注数为67万多注。

在与7星彩结缘的过程中，有人喜欢买单式，选择身边有意义的数字，自己的生日、手机

号都可以随处取材，处处都是“中奖机遇”一旦中奖，那这份幸运也变得格外有意义，第23043期中奖的两注500万元大奖都是来自于单式投注；还有的人喜欢复式投注，每个位置选择几个心仪的号码，用复式“网”住大奖，本期的中奖者就是通过一张复式票幸运地揽获了大奖。

春暖时节，邂逅大奖，每一位购彩者都是公益事业的参与者、奉献者，希望有更多的购彩者在与7星彩的相遇中体会中奖惊喜，奉献公益爱心。7星彩带来的幸运还将继续，希望大家在购彩的过程中要理性购彩、细水长流，采用自己最擅长和喜欢的方式博取大奖。

(孙秀红)



滨州购彩者守号两年 圆梦排列5大奖130万元

4月10日，体彩排列5第23090期开奖，开奖号码为5、8、5、9、7，全国共中出一等奖99注，单注奖金10万元，我省滨州一购彩者幸运揽获其中13注，总奖金高达130万元。

4月11日，大奖得主王先生(化姓)来到滨州体彩中心领走了130万元奖金。据了解，王先生是上班族，也是体育彩票的忠实粉丝，平时下班后只要有空就

到体彩店里买几张彩票，试试手气，给生活增加一点乐趣。5、8、5、9、7这组号码是王先生两年前精心挑选出来的，之后一直守号，这次终于圆梦了。

通常，王先生一般会购买5注号码，5、8、5、9、7这组号码固定购买，其他4注在自己时间较为充足的时候会看走势图自己选号投注，如果时间较紧张就直接机选了，这个购彩习惯王先

生一直坚持就是两年。

这次中奖，王先生在购买时特别有感觉，于是选好5注号码20倍投注之后，在体彩店内多待了一会儿，再次购买了3张排列5彩票，没想到的是当期开奖号码正是5、8、5、9、7，王先生购买的4张彩票全部命中排列5一等奖，收获奖金130万元。

说起中奖规划，王先生表示：“排列5游戏圆了我

的大奖梦，会拿出一部分钱做点公益，一部分钱存起来，总之心存感恩。”

排列5是体育彩票经典玩法之一，以天天开奖、号码简单的特点深受广大购彩者的喜爱，可以用自己的幸运号、生日号、车牌号等作为投注号码，简单又有趣，因此收获了一大批粉丝，希望您也加入排列5粉丝团，收获自己的专属幸运。

(李娜娜)